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Lxona «<ABAHTAPL» —
LUKOJIA A4S BCEX

(10-neTH\ ONbIT3004YHOrO
obyueHus)

Kak moxaroroButbes B BY3, B (PU3UKO-
MaTeMaTH4YeCKYIO KOy UJIH JIUIEH, ecu
OrpPaHUYEeH B CPEACTBAX WJIN JKUBEIIb B
HeGOIbIIOM TOpojiKe uiau aepesne? Ko-
HEUYHO >Xe, IOCTyIuTh Bo Beepoccuiickyio
oty MaremMatuku u pusnku (BIIMD)
«ABAHTAP/l». Jta mKoJsa, y4pesk/eH-
nasg MunucrepctBom o6pasoBanusi PD,
uMeeT yxKe JeCATUJIeTHUN NpaKTUYeCKui
opiT 3AOUHOI'O 06yueHus 1IKOJIbHU-
KOB:

no ¢husuxe — ¢ 8 no 11 xnace (BrioUas
JIBYXJIETHUH yTryGIeHHbIil Kype);

no mamemamuxe — ¢ 7 no 11 kmacc.

B stom rony BIIIM® nipoBout jomoJi-
HUTEJbHBII HA0Op ydYalmuxcs Ha Kypc
«MaremaTtuka A7 OyAyIINX 3KOHOMIIC-
TOB», & BO BTOPOM IOJIYTOJMH B HIKOJE
BIIepBble Gy/IEeT IIPOBO/UTHCS TECTUPOBA-
HHUe 110 MareMaTuke /s yyammxcs 11
KJIACCOB.

B mkone «ABAHT'AP/l», B 3aBuCuUMO-
cTU OT 3Hauuii, Bbl MokeTe BBIOPATDH
rporpamMmy o0y4eHHs, JOCTYIHYIO Bawm.
Bceero nporpamm tpu: «A», «B» n «C».
OcBonst nporpammy <«A» wmmm «By» —
OTKPBITA JI0POra B GOJIBIIMHCTBO 00.J1aCT-
HBIX BY30B, a IIPOIIEJ IOJHBIH KypC IO
mporpamMme «C» — 1 MOXKEIIb CMEJIO H/ITH
B MU®U, MITY u 1.11. [L1ata 3a o6yue-
Hue — camas jocrynHas. CyiecTByer
BO3MOXKHOCTb 3aHATHII cpasy 110 JIByM
nporpamMmam: «A» + «By» unm «B» + «C».

3a nocaexnue 1ATb Jer 90% Hammx
BBIITYCKHUKOB HOCTynuau B By3bl! 11 ato
3aKOHOMEPHO, TaK KaK METOJAUKH ¥ 33/1a-
Y1 pa3pabOTaHbI JYYITHMH IIpero/jaBare-
aamu MUDOU u MOTU.

YueGHblit roz B mKkosie — ¢ 1 ceHTs6ps
mo 30 wions. Ilpumem B mikosy Bejercst
Kpyryoroanyno. [loctaroyHo upucaath
JIMYHOE 3asBJIEHHE Ha a/Ipec IIKOJIbI U
omnatuth obyuenue. CrouMocTb 0OOyue-
HUS 3aBHCUT HE OT CJOXKHOCTH IIPOrpaM-
Mbl («A», «B» u «C»), a TOJbKO OT
KJIacca M He TPEBbIIaeT 2 — 3 MUHUMAJIb-
HBIX MECSYHBIX 3apIljaT 3a IOJIHBIH To-
JINYHDBII KypC 06y4YeHNUs 10 JIAHHOMY TIpe/I-
Mery.

IIxona «ABAHI'AP/l» coBmecTHO C
MumnucrepctBom obpazosanust PD u npu
yyacTunm >KypHasa <«KBaHT» exXeromHo
IIPOBOJIUT:

— MeKO0OGJIACTHYIO OJIMMITNA/LY 110 MaTe-
Matuke u pusuke (3a04HbI TYDP; pe3yib-
tarbl onuMinaabl 1998 roga cm. B « KBan-
Te» Ned);

— MEXTOCy/IapCTBEHHYIO KOH(epeHIInIo

KBAHT: - 1999/Ne4

OJIAPEHHBIX TITKOJBHUKOB M OYHBIH TYP
OJIUMITHA/IBI.

Huoke TPUBOIATCSI TECTOBBIE BCTYIIH-
TeJIbHbIE 3a/IAHUST TI0 MaTeMaTHKe 1 (Husu-
ke 10 nporpamme «C».

Bam nyskHo:

— BbIOpATh MpEJMET, KJAcC, MpOrpam-
My ¥ HaINCAThb 3asiBJIEHHE O TIpHEME B
mkosry (B mpousBosbHOl (hopme);

— PpeluTb BbIGPAHHBII BapuaHT 3aja-
Hug (He 00653aTebHO BeChb!);

— BBICJIATh HAM 3asIBJIEHIE W PEIIeHHbIIT
sapuanT (¢ nomerkoit «Ksaur»), a mouy-
YUB HAII OTBET, 3aMOJHUTD YUETHYIO Kap-
TOUKY ¥ TIPUCJIATh €€ HaM BMECTe ¢ KOTueit
yeka 00 oOILIare.

Ha kypc «Matemarnka g Oyayimx
HSKOHOMHUCTOB» TPUHUMAIOTCS:

— yuanmecss 10 n 11 KJIaccoB NIKOJIBI
«ABAHTAP/l» u3 uucjia 3aHUMAION[AX-
cs1 TI0 MaTeMaTHKe I0 TporpaMmam «B»
wm «C» (mm «B» + «C»);

— Bce JKeJIAIolIie, YCIIENIHO PENBIITIe
BeTynuresbHble 3aganusg g 10 mo 11
KJIACCOB ¥ TIPOIIE/INe KOHKYPCHBINH OT-
60p.

TectupoBaHe 10 MaTeMaTHKe MPOBO-
IIATCA JJI BCEX SKEJAIONMX U MMeeT Iie-
JIBIO TIOKA3aTh YyYaIlleMyCsi YPOBEHb €ro
3HAHUI, O6PATUTh BHUMaHIE HA BO3MOX-
Hble TIPOGEJIbI U HEOCTATKA B 3HAHUSIX
Kypca MaTeMaTHKH Mepejl dK3aMeHaMu Ha
aTTecTaT 3pPEeNIOCTH U BCTYIMUTETbHBIME
9K3aMeHaMu B By3. [l yuacTus B TeCTH-
POBaHUHU JIOCTATOUHO TIPUCAATH 3a9BKY (B
MPOU3BOJBHON (HOpME) U MapKUPOBAH-
HBII KOHBEPT € A/IPECOM yUaIlerocs.

Hauw adpec:

115551 Mockesa, Opexoswiii 6yaveap,
0.11, xop.3, BIUIM® «ABAHITAP/]».

TecroBOe BCTynuTenbHOe
sagaHue
Mo maremammke
Mporpamma « &
7 Kracc

1. Boruuciinre

407 -549+893 -151+

4,2:6—31-0,3
+ - "3 7
7,5:0,5

2. Jlokaxure, uyro umcao 123456789
SIBJISICTCS COCTABHDBIM.

3. 3anummre yucao 1000 ¢ nomorrpbio
BOCHMH O/INHAKOBBIX NP 1 3HAKOB apud-
METHYECKUX JIeCTBUIL.

4. Yucno copepkut 4 coTHu, b ecsr-
KOB U ¢ euuuil. [Ipu Kakux 3HaveHusx b
U ¢ JlaHHOe 4YucJI0 KpaTHo 307

5. Tpu kjacca IIKOJBHUKOB CayKasn
nepesbs. [lepBbiii Kiace nmocaanm a gepe-

BbeB, BTOpoil — 70% TOro, 4TO mMOCaAWI
[IEPBBIii, a TPETUI KJacc — Ha 5 JIePeBbEB
6osbiire BToporo. CKOJIBKO /IepeBbeB 110-
caJIIJIM BCe TPHU Kjacca?

8 knacc

1. Yupocrure BbIpaskeHue
(x +1)(x +2)+ (x+3)(x +4)

U BBIUUCJIHTE €ro 3HaueHue npu x = —0,4.
2. Pemure ypaBHeHue

8(x+10) 1 X 2(11x—5)
—_ -2 —=7— - —
15 2 10 5
3. UssectHo, uro x + — = 3. Haiigure
1

2
3HaYe€HUE BBIPAKEHUSA X + ~ 5 .
X

4. Cymma nudp ABY3HAUHOIO 4YUCJIA
paBHa 12. Yucso, HanmcaHHoe TeMu ke
udpamu, HO B 06PATHOM TIOPS/IKe, Ha 54
6oJibllle JAHHOrO 4ucja. Haiipure 310
YHCJIO.

5. Ilocrpoiite rpadux GyHKIMK

y—x Y
x—1
9 knacc

1. HarypasbHoe naTtusHauHoe yucjao A
uMeeT B paspsje AecATKoB 1mdpy 8.
Ecsm sty nudpy necarkoB nepecTtaBuTh B
HaydaJo yucaa A, COXpaHuB MOPSIOK OC-
TAJbHBIX I1MQP, TO BHOBb MOJYYEHHOE
IATH3HAUYHOE 4ucao Oyzer Gosbiie A Ha
69570. Onpenenure uuciao A, eciu u3Be-
CTHO, YTO OHO KpaTHO 6.

2. Pemnte HEpaBeHCTBO

ax+1>0.
3. Iloctpoiite rpadux dyHKIUI
ol [y =2.

4. TlpousBesenne ABYX IEJbIX YHCE
paBHO 216, a ux HauMmeHblee o0iee
kparHoe pasHo 36. Haiinure atn uncoa.

5. Cmemamn p%-it u 10%-ii pactBOpbI
COJISIHOM KucsaoThl u mosyuman 600 r
15%-ro pacrBopa. CKOJIBKO TPaMM KasK-
JIOTO pacTBopa ObLIO B3STO?

10 knacc

1. Pemmre ypaBHeHUe
21

xt —4x+10

2. Onpejesure, IpU KaKUX 3HAYEHUSAX
mapameTpa @ 06a KOPHsST ypaBHEHHsI

—x2+4x:6.

 +2a-4)x+a +6a=0

IMOJIO’KUTEIbHBI.
3. [lnMHBI CTOPOH TPEYroJbHUKA pPaB-

Hbl 4, 5 n 7 cM. Haitjnre pasuyc Bimcas-

HOIl B 3TOT TPEYTOJIbHUK OKPYKHOCTH.



4. Pemute ypaBuenue
‘x2 —9‘+‘x2 —4‘=5.

5. Haiigure o6iacTb omnpejeeHus
Pyuximm

1—ax
y=|—— .
=2x" +6x -7

17 knacc

1. Pemmure HEpaBeHCTBO
x(x +1)(x +2)(x + 3) < 48,

2. Haiiure nionaab HarOOJIBIIETO
MIPSIMOYTOJIBHUKA, KOTOPBII MOKHO BIIU-
caTb B IPABUJIbHBIN TPEYTOJIBHUK CO CTO-
poOHOI a.

3. Pemute ypaBuenue

\/x2 —4x+4 =a—\/x2 +6x+9.
4. Pemute cucreMy ypaBHeHHI

2sinx + (0,0402 + 1,20) cos% =c+8,

sin x + 20 cos% =-21.

5. CropoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIb-
HuKa paBHa a. Ha BbicoTe aToro Tpey-
TOJIbHUKA IIOCTPOEH HOBBII PaBHOCTOPOH-
nuil TpeyrosbHuk. Ha BbicoTe HOBOTO
TPEYrOJIbHUKA [IOCTPOEH ellle OJUH PaB-
HOCTOPOHHUIT TPEYTOJIbHUK U T.J. [0 Gec-
koHeuHoctu. Haiigure cymmy nepumer-
POB H CyMMy ILIOMIa/iell BCeX 3TUX Tpey-
TOJIbHUKOB.

TecroBoe BcrynurenbHoe
3apgaHue no pmsuxke

Mporpamma « &

8 knacc

1. Ha pucynke 1 n3o0paskeHbl 4eTbIpe
TeJla O/HOI U TOMU ke Macchl. Ha Tesra 2 u
4 mocTaBJieHbI TUPH, TeJa 3 U 4 moMerie-

NHOOPMALINA
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Puc. 1

HbI HA KaTtku. [[pu paBHOMEPHOM JBUKeE-
HUU KAKOTO U3 TeJ [0 TOPU30HTAJIbHOI
[MOBEPXHOCTH CHJIA TPEHUS HauOoJIbInas?

2. Teno A maccoit 40 r coeguuuIn ¢
tesoM B Maccoit 80 T u o6bemom 40 cmP.
O6a rtea BMecTe MOMECTHJIM B M3MepH-
TeJbHBIN HuINHAP ¢ Bojoi. [Ipu nosnom
MOTPYKEHNM B BOJY TeJjla BBITECHUJIN
140 cm® Bompl. Ompejenure IIOTHOCTD
Tena A.

3. Ilnomaap GOJBIIOrO TOPIIHS TH]I-
pasJyeckoro npecca 1000 ¢M™ | mMasoro
2 cm” . Kakag cuia geiictByer Ha 60JIb-
1I0¥1 MOPIIEHDb, €CJN MaJblii UCHBITHIBAET
neiictue cuitbl 200 H? Tpenue He yunrpi-
BaTh.

4. Tloyemy mnpu OTKpPBIBAHUM KpaHa
B TpyOKe (puc.2), u3 KOTOpoii OTKauaH

M

Puc. 2

BO3/lyX, o6pasyercst BOJsAHOH doHTan?

5. Kakyio pa6ory HY>KHO COBEpIINUTD,
4yToOBI 1epeMecTuTh rpy3 maccoit 100 xr
Ha PaccTosiHue 2 M 110 COBEPILIEHHO TJIa/l-
KOl TOPU30HTAJBHOU MOBEPXHOCTH?

6. Pe3unoBbIil ap Ha/lyJIU BO3LYXOM U
3aBsi3asm. Kak mamenutcs o6beM 1mapa u
JlaBJieHue BHYTPHU HETrO IMPH IOBBIIICHUN
aTMoc(pepHOro J1aBjeHus ?

9 knacc

1. YenoBex Oexxur o sckanaropy. B
nepsbiil pas3 on Hacuutan n, = 50 crymne-
Heil, BO BTOPOil pas, MBUTASICh B TOM JKe
HATPABJIEHUN CO CKOPOCTHIO BTPOE OOJIb-
meii, oH Hacuutan n, = 75 CTyneHeii.
CKOJIbKO cTyleHell OH HacuuTasg Obl Ha
HETIO/[BUKHOM 3CKAIaTOpe?

2. IlepByIo HOJOBUHY IIyTH LO€3J LIeJl
CO CKOpOCTBbIO B n = 1,5 pasza Gosiblieid,
yeM BTOPYIO IOJIOBHHY IyTH. Cpeaxss
CKOPOCTh TOe3/la Ha BCeM IyTH paBHA

0, = 43,2 xkm/u. Kaxospl ckopoctu
1moe3/la Ha MepBOHl 1 BTOPOIl TOJIOBHHAX
myTH?

3. B kesesHOM KaJlOpHUMeTpe Maccoit
m = 0,1 kr naxopurcsa m, = 0,5 KI' BO/JbI
npu temnepatype ¢, = 15 °C. B kanopu-
MeTp OpOcaioT CBUHEIN W aJIOMUHUIT 06-
meif maccoit m, = 0,15 r u Temeparypoit
t, = 100 °C. B pesy./bTaTe Temueparypa
BobI IoHUMaetcs o t = 17 °C. Onpene-
JINTE MACChl CBUHIIA 1 AJTIOMUHUSA. Y JIeJIb-
Has TEILJIOGMKOCTb CBHHIIA paBHAa C; =
=125,7 Jlx/(xr - K), amomunus — ¢, =
= 836 ZI>K/(K1‘ -‘K), xenesa — cy=
= 460 x/(xr-K).

4. BopruncsmTe CONPOTHUBJIEHUE MPOBO-
JIOYHOTO Ky0a, K ITPOTUBOIOJIOKHDIM Bep-
IMHAM KOTOPOTO IMOJAHO HAIIPSIKEHMUE.
ComnporuBiieHus Bcex peGep OJMHAKOBDI
u paBubl R = 1 OMm.

! Badauu no dusuxe drs 10 u 11 xaaccos
MOKHO NOLYUUMD NO NOUME, NPUCIAE 3AACKY
6 adpec wkonvt <ABAHTAP/]».

Lloporne ynrarenu!

3Qa npotunsie rogsl.

M Hageemcs, 4To Bbl He 3abyaeTe NoANMCaTLCA HQ HALL XYPHQJT HQ NEePBOe
nonyroane 2000 roaa. Haw noanmucrori nupekc 70465.

O¢opmuTs MOANUCKY MOXHO U B TOMELLEHMN PEAAKLUMM — ITO M3OABUT BAC OT
BO3MOXHbIX HEAOPA3YMEHMNH, CBI3AHHbIX C JOCTABKOM YEPEe3 royTy.

B peaakumm moxuo takxe npunobpectv xypHans «Ksant» u [Npounoxerus k Hum

Haw agpec: 117296 Mocksa, Jlenuuckmii npocnext, 64-A, peaakums xypHana
«KBanty. Tenegon: 30-56-48.
M xpem Bac exearHeBHo ¢ noHeaensHmka no narHuyy ¢ 11 go 16 yacos.
3sonute u npmuxoaute!




